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ＮＴ自治会通常総会
137人の本人参加で開催

４月２５日、ニューシビックセンターで令和８年
度通常総会が、会場いっぱいの本人出席１３７人＋
委任状６５８通で開催されました。
遠藤信雄会長あいさつの後、会長から議案第１号

令和７年度事業報告、山田会計長から議案第２号令
和７年度収支決算報告、熊谷監事から会計監査報告
がされました。質疑討論の後、議案第３号令和８年
度事業計画、議案第４号令和８年度収支予算が提案
され、同時に自治会創立５０周年事業への協賛金を
１世帯４００円集めることが提案されました。
また、役職員等手当支給規定の一部変更、５０周

年事業のためのニューシビックセンター維持管理積
立基金の取り崩し承認も行われました。
最後に５０周年実行委員か

ら事業の進捗状況の報告がされ、実行委員会構成、予算案とともに、記念事業として
①１０月２５日（日）に記念式典と祝賀会を行う。
②ニュータウン祭り等、ニュータウン自治会の事業については５０周年の冠を付け、

例年以上に賑やかに開催する。
③ニューシビックセンターにエアコンの設置を行う。
④記念誌を発刊する。
⑤功労者表彰・感謝状贈呈を行う。

等の報告がされました。
会場舞台には５０周年を盛り上げる横断幕も飾られました。
総会では活発な討論がされ、予定時間を２０分過ぎての閉会となりました。

議案は全て承認されました。ただし、今年度の総会文書は誤字脱字が多かったのと若干の訂正があるため、
後日正誤表を配布することになりました。
総会後は懇親会が行われ、会員の交流を深めていました。

●協賛金４００円のご協力をお願いします
会員の皆さんとともに自治会創立５０周年を盛り上げてい

くため、自治会費とは別に４００円の協賛金をお願いしたい
と思います。自治会費の徴収時に一緒にお願いすることにな
ると思います。
★今年の主な日程
●５月～１１月 公園清掃
●６月１４日 花いっぱい運動花苗植栽
●６月２１日 グラウンドゴルフ交流会
●８月上旬 ニュータウン夏祭り
●９月 高齢者の集い
●１０月２５日 創立５０周年記念式典・祝賀会
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交通安全部 のぼり旗宣伝
春の全国交通安全運動期間にともない、防犯交通安全部は４月１３日、

１５日に子供達の登下校の時間帯に合わせ、マイヤ滝沢店前交差点にて、の
ぼり旗街頭活動をおこないました。新しくできた向新田線の影響があるため
か、出勤ラッシュ時間のNTメイン通りの道路混雑は、あまり見受けられない
ように感じました。
朝の時間帯には、小学生や中学生の子供達が明るく元気に挨拶をしてくれ

て、とても気持ちの良い１日のスタートになりました。１日目には、スクール
ガード＆防災リーダーの正道さんも参加してくれました。

いきいきサロン バスピクニック
いきいきサロンでは４月２３日、恒例のバスピクニ

ックを行いました。このところ続いて温泉に行ってい
ましたので、今回は目先を変えて、石川啄木記念館に
行くことにしました。
当日は雨の心配もありましたが、ピクニック日和の

晴天となり、滝沢市のバスを借りて渋民へ向かいまし
た。記念館では館長さんが直々に館内を案内してくだ
さり、石川啄木
の人生を語って
いただきました。
併設されてい

る歴史民俗資料
館や旧渋民尋常
小学校の校舎を

見学したあと、足に問題の無い方は、丘を登って盛岡初の道の駅“た
みっと”へ向かいました。登るにつれ、だんだんと景色が広がり、視
界には両裾野の岩手山が大きく見えて来ました。
“たみっと”は平日とあってあまり人はいませんでしたが、残
り時間を自由に散策し、最後に記念写真を撮って“たみっと”
を後にしました。今年は開花が早かったため、桜が見られなか
ったのは残念でした。バスピクニックにはいきいきサロン初め
ての方も参加しましたが、今後とも引き続き、ご参加をお願い
します。
●雪かき支援隊解散式 ボランティア証明書交付
３月２８日、ニューシビックセンターで雪かき支援隊の解散

式が行われました。遠藤自治会長と鵜飼商工振興会の中島会長
からあいさつとねぎらいの言葉があった後、参加した中学生に
ボランティア証明書交付と図書券が贈呈されました。今年は小
雪とインフルエンザ蔓延のため、２回の出動でした。
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岩手山をバックに記念写真

館長さんから説明を受ける

のぼり旗を立て、交通安全呼びかけ

ボランティア証明書の交付を受ける


